FREIHAMPTON

Baugenossenschaft
KOOPERATIVE GROSSSTADT

Wohnen in der Kooperative Grossstadt heisst, gleichermafBen
gemeinschaftlichen und privaten Raum unterschiedlicher Art
zu finden.

Der Entwurf setzt dem groBBen Garten im Inneren des Grund-
stucks einen kleinen, der Straf3e zugewandten Platz entge-
gen. Gemeinschaftliche Nutzungen im Erdgeschoss wenden
sich diesen Aufenraumen zu.

Auch das Ensemble der Baukorper setzt sich aus zwei gegen-
satzlichen Gebauden zusammen-einem langen Baukorper
mit Ost-West Ausrichtung und einer Nord-Sud ausgerichte-
ten, niedrigen Halle.

In der Halle bilden grof3ziigige Erschliessungsterrassen ei-
nen geteilten Au3enraum.

Die 2-geschossige Aufenthaltsraume an der Erschliessung
und bieten Platz fur den nachbarlichen Austausch im langen
Gebaude.

Die gemeinschaftlichen Raume sind - wie die Schaltraume-
gleichermaBen vom Erschliessungskern wie auch von den
anliegenden Wohnungen direkt erreichbar. Eine Vielzahl von
dynamischen Entwicklung der Wohnungsbelegung ist so
maoglich.
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Wohnungsschlissel 2.0bergeschoss
1 x 1-Zimmer Wohnungen 25 m? (Gast)
2 x 2-Zimmer Wohnungen 45 m? _
1x 2-Zimmer Wohnungen 60 m? o
1 x 3-Zimmer Wohnungen 60 m?
1 x 3-Zimmer Wohnungen 75 m?
1 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m? i
1 x 5-Zimmer Wohnungen 105 m?
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Wohnungsschlussel 1.0bergeschoss
1 x 1-Zimmer Wohnungen 30 m?
2 x 2-Zimmer Wohnungen 45 m?
1 x 2-Zimmer Wohnungen 60 m?
1 x 3-Zimmer Wohnungen 60 m?
1 x 3-Zimmer Wohnungen 76 m?

5 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m? (4 nicht barrierefrei)

1 x 6-Zimmer Wohnungen 105 m?

12 Wohnungen insgesamt

247193

A

T
’ lT [: I|‘l'l,

Bt
|

-

3Zi.

75 m?
47 47,
90 m?2 90 m2
nicht B.-frei

nicht B.-frei ___
/— s,

\.:I[_‘ o
)

Gemeinschaftsraum

2Zi. 3o

L2 90 m2
nirht B -frai

Grundriss 1.0G - M 1:200

Wohnungsschlissel 3.0bergeschoss
1 x 1-Zimmer Wohnungen 30 m?

1x 2-Zimmer Wohnungen 45 m?

1 x 3-Zimmer Wohnungen 75 m?

1 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m?

1 x 5-Zimmer Wohnungen 105 m?

1 x 5-Zimmer Wohnungen 180 m?
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- — Wohnungsschlissel Gesamt
I 1 x 1-Zimmer Wohnungen 25 m? (Gast)
5 x 1-Zimmer Wohnungen 30 m?
, 8 x 2-Zimmer Wohnungen 45 m?
N 42 2 x 2-Zimmer Wohnungen 60 m?
- 6 x 3-Zimmer Wohnungen 60 m?
17— 1 x3-Zimmer Wohnungen 65 m?
82i. L = 4 x 3-Zimmer Wohnungen 76 m?
75m < ( \ 1 x 3/4-Zimmer Wohnungen 75 m?
\u/) \— ’\\ 10 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m? (4 nicht barrierefrei)
\ \ 3 x 5-Zimmer Wohnungen 105 m?
| \\) 1 x 5-Zimmer Wohnungen 180 m?
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1 x 1-Zimmer Wohnungen 30 m? \\ Wohnungsschliissel 5.0bergeschoss , =
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1x 3-Zimmer Wohnungen 75 m? — 1x 2-Zimmer Wohnungen 45 m? il % \
2 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m? b \ ) 1 x 4-Zimmer Wohnungen 90 m? \ﬂé \\
\ ) \Q:'/:}. ‘.‘
6 Wohnungen insgesamt . \ 3 Wohnungen insgesamt = = \
Grundriss 4.0G - M 1:200 Grundriss 5.0G - M 1:200
Anschluss TG
8
Kellerrdume
30 M2-WOHNUNG e 6
_______ kann aufgegeben \V
werden und der
anliegenden
60 M2-WOHNUNG
zugeschlagen
werden
14 -.
Keuarrﬁuma_
' 60 M2-WOHNUNG
kann zu einer
90m?-WOHNUNG
wachsen
1-2 geschossiger
GEMEINSCHAFTSRAUM/
. BLUMENZIMMER
@ mit direktem Zugang
% von Wohnung
% A
Fernwﬁr_me
HA
Wasser &Elek!
-_ 45 M2-WOHNUNG
20 ' mit direktem Zugang
Kellerrdume zumn Gemeinschaftsraum
rundriss TG - : iagramm Prinzip Schaltbarkeit - : rundriss 1.0G - :
Grund TG -M 1:200 D = Schaltbarkeit - M 1:200 Grund 1.0G-M 1:100

UM

mm = 3;% s {/$ S
— B0 _ i 'Mh O

m el o |||||||||||H||||||[;Mﬂ]ﬂllllllll” AT

e e A === I il = TR

R\wm, I | i == . [ \ e e = (R

b

d
B
=
H
ém
J
] E@ HEHE

S

- ] \ —a}
1 NN ] J . il
' = B ' T : JS

o o o i S e G e o W M et it e e S i iy et ]

____________________________________________________________________________________________________________________

Ansicht Ost - M 1:200 Ansicht West - M 1:200



